

平城区45校小记者颂校园表心声

# 智慧校园 多彩社团

“天地间，最引人的春色乃桃李；日月下，极耀眼的地方数学校。”孩子们眼中，这是一方乐土，有辛勤的园丁、有满园的风景、有斑斓的故事……本期精彩源自平城区45校，也就是平城区逸夫学校，让我们听听孩子们怎么说——



## 智慧校园伴我成长

平城区45校六(5)班 刘映甫

每每提起我们的学校，我想每个学生都会油然而生出一种骄傲。宽敞明亮的教室里，端坐着朝气蓬勃的莘莘学子，温暖的阳光洒下，照在稚嫩又倔强的脸庞。安静整洁的走廊里，时不时有老师和同学掠过的身影，墙面被装饰的斑斓诗意。走出教学楼又是一番别样的景象，春天那努力破土的小草，夏天那争相开放的花朵，秋天那金黄的落叶，冬天那白雪皑皑的宛若童话般的世界。操场上更是生机勃勃，嘹亮的口号、矫健的身影、挥洒的汗水，是那样的充满活力；琅琅读书声回荡在校园的每一个角落，伴随着老师的谆谆教诲，一切都是那么的美好。

美丽而充满朝气的校园令人向往，而数字产品的加入，更是为我们的校园增添了一笔浓彩。

电子班牌进校园，各显神通展班风。每个班级的门口都配置了一个前端显示的触摸屏，里面的内容可真是五花八门：课程表、值日表、班级文化、学生风采、班级活动、成长记录、班主任寄语、各项班级信息以及学校的通知信息，都可以用文字、图片、动画等多种形式展现，还能做到班级动态每日更新。你瞧，通过这一个小小的显示屏可以很快速直观地了解我们班的情况。

“希沃”白板上讲台，助力老师显奇能。这可是老师的得力帮手，它有一些课堂活动，可以让我们和老师共同参与，用游戏、动画的形式把我们带入当时的情境，每个同学都目不转睛地盯着，生怕自己错过了，回答问题也变得争先恐后。而且它还会卖关子呢，老师可以把正确答案藏起来，等我们思考后再显示，充分地引起了我们的好奇心。还有思维导图，把重点、难点都罗列在一起，帮助我们更好地理解知识点，你是不是也想体验一下呢？

让我难以忘怀的是学校开展的科学体验活动，在这次活动中，我更深切地体会到了数字校园的魅力。首先，我先体验了VR虚拟系统，戴上VR眼镜，我仿佛穿越到了另一个世界，我在太空中遨游，观看火箭升空，这一切似乎在我的眼前一一呈现。之后，我还尝试着操控“玉兔二号”的模型执行任务，机械手非常地灵活。

校园里的数字化产品不胜枚举，我提到的只是冰山一角，还需要我们不断地去发掘体会，这就像是一个寻宝的过程，充满了新奇与挑战，让我们乘着数字化这一股东风，共同颂扬酷炫的智慧校园！

指导老师：赵增环



本版供稿：李玉纬

校园指导：刘静 陈家华

## 神奇的“才艺机”

平城区45校四(11)班 孙忻怡

我的学校有一台神奇的“才艺机”，它长着一对闪闪发光的透明翅膀，上面布满了五颜六色的按钮，只要按下按钮就会带我遨游在校园多彩的社团世界。

我按下了美术模式的按钮，空中瞬间出现了一道彩虹桥，我顺着彩虹桥来到了学校梦幻的美术社团。看！同学们一幅幅多彩的太空画，把我带进了奇幻的太空之旅。有紫色的云朵，我伸手抓了抓它们，它们瞬间发出美妙的音乐；有蓝色的小草，我轻轻摸了摸，它们顿时跳起优美的舞蹈；有彩色的花朵，我冲它们微笑，它们立即唱起悠扬的歌曲。这真是一场美妙的太空音乐会呀！

我按下了音乐模式的按钮，迎面跑来了七个音符小精灵，拉着我来到了学校美妙的音乐社团。听！有空灵的笛子声，有

悠扬的琵琶声，有优雅的小提琴声，有柔美的古筝声……这些声音交织在一起，组成了一曲美妙的乐章。

我按下了运动模式的按钮，脚下突然出现了一条飞毯，“嗖”的一下带我来到了操场。这时，风筝社团的同学们正在展示着自己高超的技艺。瞧！宇宙飞船风筝，在微风中蓄势待发，准备奔赴神奇的太空世界；各式各样的飞机风筝，整齐地排列在一起，正要进行一场激烈的飞机大赛；许多白色的鸽子风筝，扇动着美丽的翅膀，带着所有人对未来美好的希望，飞向广阔的天空……

我爱我的校园！因为它带我遨游在多彩的社团世界里，听着美妙的乐曲，欣赏着同学们描绘的一幅幅五彩缤纷的画面。

指导老师：曹晓阳

## 阳光校园

平城区45校五(4)班 于免智

自“双减”政策以来，我们学校星期一到五的第四节课，就成了社团课的时间。

在丰富的校园生活中，你可以参加航天社团，让你的梦想展翅飞翔；你可以参加绘画社团，用自己的巧手画出伟大祖国母亲的雄伟山河；你可以参加足球社团，与同学们来一场大汗淋漓的足球赛……“双减”政策让校园里的生活变得多姿多彩，使同学们德智体美劳全面发展。

再说我们的课堂，如今老师讲课都使用多媒体，方便快捷，简单实用。这让老师讲课如虎添翼，如鱼得水。这样讲不但生动有趣，还快捷明了。在这种环境中，我们都能有效学习，搭配上老师生动的语言，简直一箭双雕。

在这里，让我们一起遇见美好。用自己智慧的大脑，勤劳的双手，积极的态度来迎接我们的未来。让我们好好学习，奋发向上，做新时代的好少年！

指导老师：魏海韬

## 丰富多彩的校园生活

平城区45校五(5)班 李慧

为了活跃学校的学习氛围，提高学生的自治能力，丰富课余生活，同学之间交流思想，切磋技艺，互相启迪，增进友谊，我们的学校开展了各式各样的社团活动。

社团活动有军乐鼓社团、音乐社团、舞蹈社团、书法社团……其中，我最喜欢的就是军乐鼓社团了。“咚、咚、咚”“哐、哐、哐”……听，多么清脆响亮的声音。几天前的运动会上，军乐鼓队上场后那真叫神气！他们迈着整齐有力的步伐，演奏着铿锵有劲的乐曲，那振奋人心的鼓点一声声地敲在了我的心上。军乐鼓队是学校的礼仪队伍，在组建时经过层层筛选，选出优秀的、不怕苦、不怕累的队员，为军乐鼓队的建设打下了坚实的基础。

丰富学生文艺舞台、师生课余生活一

直是我校不变的宗旨。通过舞蹈社团的活动，激发学生对艺术的理解及领悟能力，借助舞台大胆自信地展示自我、陶冶情操。舞蹈不仅可以让我们得到锻炼，增强全身的协调能力，还让我们懂得了什么是真正的美，跳着、跳着，我们心情愉悦了，在学习和生活中更有热情和激情了。学校的舞蹈社团多次选送精美的节目参加演出并获得了大家的一致好评。

每周，我们都有固定的时间参与自己喜欢的社团活动，我们对此充满期待又满载收获。学校的社团活动，不仅培养了学生的兴趣爱好、丰富了学生的精神生活，让学生们劳逸结合，为学生张扬个性提供了广阔的舞台。丰富多彩的社团活动已然成为我们学校一道最靓丽的风景！

指导老师：刘舜桃